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范文为教学中作为模范的文章，也常常用来指写作的模板。
常常用于文秘写作的参考，也可以作为演讲材料编写前的参
考。范文怎么写才能发挥它最大的作用呢？下面是小编帮大
家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

参观洛阳桥篇一

从调研情况看，近十几年来，我市的农村饮水工作在各级政
府的高度重视下，取得了比较明显的成效，全市大面积的人
畜吃水困难问题基本得到了解决，但是由于水源变化、水体
污染、水质不达标以及工程老化、病坏等诸多因素的影响，
农村群众的饮水安全问题仍然非常突出。截止20xx年底，全
市476万农村居民中，有200万人存在饮水不安全问题，其中
水质不达标的164.3万人，水量不足、取水不方便以及供水保
证率低的35.7万人。在未达标的164.3万人中，饮用氟砷含量
超标的86.7万人，饮用苦咸水的52.7万人，饮用水源被严重
污染的有24.9万人。高氟、高砷、苦咸、污染等水质问题，
严重影响着人民群众的身体健康。长期饮用高氟水，轻者形
成氟斑牙，重者造成骨质疏松、骨骼变形，甚至瘫痪，丧失
劳动能力。长期饮用砷超标的水，易造成砷中毒，可导致皮
肤癌和多种内脏器官癌变。长期饮用苦咸水，会导致肠胃功
能紊乱，免疫力下降。这些疾病给群众身体健康造成极大危
害，影响了农村人口的整体素质，导致群众医疗费用支出高，
生活质量降低，一定程度上影响了农村社会的和谐稳定发展
和新农村建设。

参观洛阳桥篇二

旅行是否顺心、消费是否放心、旅游环境是否满意，这些得
由游客说了算。市旅游发展委员会5日发布的《第33届中国洛



阳牡丹文化节国内旅游者抽样调查报告》显示，游客对洛阳
整体形象的满意度为90.17%。90.84%的游客认为他们在洛阳
的旅行很愉快，有意重游洛阳。

市旅游发展委员会相关负责人表示，近两年，我市娱乐产品
不断丰富，但旅游消费结构变化不明显，购物和娱乐消费所
占比重仍较小，因此调整旅游产业结构迫在眉睫。下一步，
市旅游部门将加快休闲度假和体验型旅游项目建设步伐，建
设大型旅游购物超市和成熟的独具特色的旅游美食街、风情
街，着力打造具有代表性和影响力的旅游手工艺品、纪念品
品牌。同时，加大对现有旅游商品和旅游演艺产品的营销力
度，培育消费市场。

外地游客来源日趋多元化。

调查显示，牡丹文化节期间来洛旅游的外地游客来源日趋多
元化，人数最多的是省内游客，占43.28%。省外游客中，与
我省毗邻的山西、陕西、湖北、河北等省的游客最多，分别
占游客总数的7.74%、6.82%、5.43%和5.08%。

今年来洛的游客以散客为主，以家庭或亲朋结伴、个人旅行
方式出游的人分别占45.69%和40.49%；旅行社组团出游者只
占8.95%。在交通方式的选择上，自驾车出行的人占35.11%，
乘火车的人占35.91%，乘坐飞机来洛的游客仅占3.98%。

来洛游客以观光游览和休闲度假为主。

调查显示，游客了解洛阳的主要途径是通过历史知识和电视，
分别占游客总数的22.88%和21.75%。

游客对我市的文物古迹和山水风光最感兴趣，人数比重分别
占35.85%和32.75。此外，洛阳的文化艺术、民俗风情及饮食
文化等，也排在游客感兴趣项目的前几名。游客感兴趣的景区
（点）排在前五位的是龙门石窟、白马寺、王城公园、中国



国花园和国家牡丹园。游客最感兴趣的旅游商品主要是具有
地方特色的纪念品和工艺品、土特产，分别占23.91%
和17.74%。

九成游客满意洛阳之旅。

今年游客在洛平均停留天数为2.98天，平均每名游客在我市
参观、游览景区（点）个数为2.8个，较去年均有所提升。其
中，43.94%的游客是首次来洛，来洛2次至3次的游客
占33.55%，5次及以上的游客占17.87%，重游率明显提升。

参观洛阳桥篇三

1、时尚家居，经典传世。

2、筑福未来，人生境界。

3、荣耀四海，富达天下。

4、开天辟地，创造财富。

5、心系筠连，繁荣家园。

6、境界生动，康居从容。

7、得天独厚，非你莫属。

8、耀世杰作，与君子共赢。

9、纳天下所有，让生活更美好。

10、纳四方贤士，拓筠连繁华。

11、富贵繁华，皆居天城。



12、情归筠连，共享天伦。

13、开放筠连，开创富地。

14、富地兴邦，永乐大康。

15、富甲一方，嫁置连城。

16、金龙银凤，富贵宝盘。

17、天天淘宝，安居乐业。

18、发展筠连，共创富地。

19、众志成城，富地生金。

20、财富福地，健康家邸。

21、富地常在，共创未来。

22、福庭门第，只此富地。

23、财富天地，掘金区域。

24、凤翥龙翔，泽披后世。

25、前缘定今生，今生住前缘。

26、情牵筠连人，共兴筠连城。

27、富地乐雅居，你值得拥有。

28、富居之地，名仕之家。

29、金归故里，传承富地。



30、领秀之城，卓而不凡。

31、富地新坐标，联城新导航。

32、富地共赢，价值连城。

33、画里心城，梦里安居。

34、倾国倾城，天下无双。

35、让梦想安居，让心灵靠岸。

36、富地又传承，还是家乡好。

37、回家的满足，城外的.诱惑。

38、财富新天地，今日尚美城。

39、返乡安居置业，推动筠连建设。

40、一颗星钻心，光耀筠连城。

41、富地锦都，城市新坐标。

42、福人居富地，富地筠商居。

43、引领高尚消费，乐享休闲安居。

44、尊享荣耀人生，尽享优雅生活。

45、富地健康城，圆你家园梦。

46、富地蓝博湾，商业第一城。

47、游子心中梦，富地阳光城。



48、居富庶之地，成锦绣人生。

49、用脚丈量远方，用心怀想世界。

50、筠连新天地，财富尚天城。

51、富贵之地，和谐之城。

52、高品味生活氛围，高品质生活方式。

53、富裕万千百姓，点亮城市未来。

54、富裕当地百姓，振兴城市经济。

55、筠集天下财富，连接幸福生活。

56、筠连新世界，幸福新生活。

57、坐拥富地，荣居尚城。

58、绿色生活，天然健康。

59、财富找筠连，富地有尚滨。

60、创业有富地，生活有桃源。

61、安定荣华城，享尽乐悠悠。

62、广招八方游子，建设家乡福地。

63、让梦想投射在现实的阳光中。

64、世界在于你，你在富地尊御城。

65、大家大宅大风范，尊尚尊贵尊体验。



66、富地滨天城，滨天富贵地。

67、坐享天伦，唯尔独尊。

68、将星及第，闪耀筠城。

69、天造地设，润泽乡亲。

70、心泊蓝岸，梦栖港湾。

71、画里心城，梦里安居。

72、引领高尚生活，乐享休闲安居。

73、让梦想安居，让心灵靠岸。

74、时尚家居，经典传世。

75、筠连富地，共商锦城。

76、境界生动，康居从容。

77、返乡安居置业，推动筠连建设。

78、壹品万和城，家和万事兴。

79、富地聚灵气，富美优生活。

80、衣锦还乡时，安居荣华城。

参观洛阳桥篇四

上周，中国青年报社会调查中心通过问卷网，对人进行的一
项调查显示，52.8%的受访者发现近两年返乡就业的年轻人增
多了，据受访者观察，返乡年轻人中选择创业的人(60.9%)占



比最高，从就业意愿来看，创业(52.5%)也是他们最想做的工
作。返乡年轻人面临的最大困难是老家就业机会少(54.8%)，
其次是自己缺少一技之长(49.9%)。64.9%的受访者希望社会
为返乡年轻人创造更多接受技能培训机会。

乡镇和农村受访者对返乡年轻人增多感受最明显

何谦3年前毕业于北京某高校政治经济学系，之后回到了老家
河北石家庄，进入了某银行分行做管理。何谦坦言，当时他
也想过留京，但权衡利弊之后最终放弃。“以我的专业和实
习经验，在北京找一份高收入的工作不难，只是不一定能拿
到户口。考虑到房价太高，以后的生活也不够稳定，我还是
决定回家就业”。目前，何谦已经在父母支持下在老家结婚
买房。在他看来，自己当时的选择还是很明智的，“与我一
起毕业的同学，很多还在一线城市打拼，人生的其他阶段都
要延后”。

今年28岁的张媛媛刚刚结束了在上海的9年打工生涯，回到老
家山东淄博某县待产。张媛媛已经有一个女儿，生完第一胎
不久，她就回上海继续工作。这次，她打算留在家里。“在
上海时，我跟老板卖童装，积累下不少经验，也掌握一些好
货源，这次打算在家开个童装店。”张媛媛说，虽然老家也
有不少童装店，但是她感觉自己的货款式漂亮，进价也相对
低。“现在的父母都喜欢把孩子打扮得漂漂亮亮，也舍得花
钱，童装生意应该有前景”。

调查中，52.8%的受访者发现近两年返乡就业的年轻人增多了，
30.0%的受访者感觉没变化，7.8%的'受访者感觉减少
了，9.4%的受访者表示不好说。

进一步调查显示，来自乡镇和农村的受访者对返乡年轻人增
多的感受相对最明显，占59.2%，其次是县级市，占55.9%。

关于返乡年轻人的就业方向，据受访者观察，返乡年轻人中



选择创业的人(60.9%)占比最高，其次是去私企或合资企
业(53.7%)，其他依次是去事业单位(29.7%)、去国企(21.2%)、
去行政机关(18.7%)等。

从返乡年轻人从业意愿来看，创业(52.5%)也是他们最想做的
工作，其次是去事业单位(40.3%)，接下来依次是去私企或合
资企业(32.4%)，去国企(31.9%)，种地或养殖(30.7%)，去行
政机关(27.5%)排在最后。

张媛媛告诉记者，和她年龄相仿的朋友，在老家的，基本都
已经成家立业。“家里有生意的大都子承父业，其他人大都
去了私企打工，还有比较少的人考公务员或者当了教师”。

在山西省某县政府工作的蔡志东(化名)告诉记者，现在公务
员已经不像以前那么吃香了。“反腐以来，灰色收入减少，
基层干部工作还很辛苦，我们单位有几个来了几天就辞职了，
有一个在家里帮助下去创业了。现在做公务员的年轻人主要
想图个稳定”。

调查中，25.3%的受访者发现不少返乡年轻人在待业。进一步
调查显示，乡镇和农村待业的年轻人(36.4%)相对最多，其次
是县级市(30.6%)。从就业意愿来看，5.8%的受访者发现返乡
年轻人宁可待业也不愿意工作。

另外，值得注意的是，地级市和县级市中，愿意从事种植和
养殖业的返乡年轻人超过愿意去企业工作的人。

返乡年轻人面临的最大困难是老家就业机会少

目前，一线城市人口政策不断收紧，回到家乡的年轻人虽然
有心长期留在家乡安家立业，也面临不少困难。调查
中，41.5%的受访者表示自己家乡目前生意不好做，51.8%的
受访者回答一般或不好说，仅6.7%的受访者回答好做。



在北京打工6年的陆佳回到内蒙古老家后，用过各种方法创业。
“我做过网店、微商、代理过化妆品，甚至摆过地摊，遇到
什么流行就做什么。刚开始时，觉得自己毕竟在大城市工作
了那么多年，见多识广，回老家一定能发现很多商机，但是
忙活了一年，至今没有能找到一条靠谱的路子。”陆佳对记
者感叹，在老家做生意不比大城市，进货没有那么方便，人
们的消费能力也差很多。“线上的网店，现在如果不花钱刷
信誉，很难做起来。而线下个人的店都有自己的熟客，与人
家竞争起来也很难。在小城市，人们也比较认老品牌，接受
新东西速度慢，代理小品牌的话打不开市场，代理大品牌的
话又赚不了多少钱”。

调查显示，在就业方面，返乡年轻人面临的最大困难是老家
就业机会少(54.8%)，其次是自己缺少一技之长(49.9%)。其
他困难还包括就业环境欠公平(44.4%)、基础设施不完
善(41.5%)、对老家就业环境不熟悉(40.6%)、信息相对闭
塞(37.1%)、人际关系复杂(27.1%)等。

陆佳说，现在父母对于科学养育孩子越来越重视，她想参加
培训做个育婴师，感觉比保姆体面，但是一时半会难以找到
合适的培训机构。

据受访者观察，除了就业，返乡年轻人面临的其他困难还包
括老家社保不完善(59.3%)、与老家人观念差异大(52.6%)、
物价贵(46.2%)、教育环境差(40.4%)房价高(39.4%)、文化娱
乐生活不丰富(35.7%)和生活没有目标(25.5%)等。

张媛媛对记者说，他们夫妻两人长期异地分居不是办法，现
在她的丈夫也打算回老家，但又觉得老家收入太低。“孩子
爸爸做汽车修理，在上海已经是公司的区域经理，每月可以
赚1万多元，现在回来根本找不到这样的工作，而且有些公司
连社保都上不齐”。

64.9%受访者希望返乡年轻人获得更多技能培训机会



一筹莫展的陆佳正为了一个消息激动不已。“老家出台了政
策支持年轻人创业，对于符合条件的给予资金支持，我正忙
着打听具体政策。”陆佳说，如果能把这笔钱拿到手，她打
算把家里毛线厂的生意重新做起来。“工厂已经开了几年网
店，但是之前家人没有经营意识，而且也没有钱聘请会计，
账目一塌糊涂。如果有一些资金支持，说不定会慢慢好起
来”。

如何帮助返乡年轻人更好地就业?调查中，64.9%的受访者希
望社会为返乡年轻人创造更多接受技能培训机会，56.8%的受
访者期待社保、教育等公共服务均等化，57.6%的受访者期待
政府加大对二三四线城市的政策和资金投入，55.4%的受访者
建议丰富二三四线城市产业结构，41.0%的受访者建议当地政
府向返乡年轻人介绍家乡优惠政策。

蔡志东认为，虽然返乡年轻人还面临各种困难，但是老家的
就业和生活环境确实比以往有了很大改善。“尤其是目前基
层反腐倡廉和简政放权很见成效，为年轻人的发展创造了越
来越公平的环境，群众办事也越来越容易，相信未来基层会
越来越好，吸引更多年轻人回来安家置业”。

受访者中，26.0%的人来自北上广深，31.0%的人来自其他省
会城市或直辖市，20.3%的人来自其他地级市，12.2%的人来
自县级市，10.3%的人来自乡镇和农村，0.2%的人来自其他地
区。

参观洛阳桥篇五

腾讯房产厦门站返乡置业执行计划

一、活动简介

二、宣传计划排期1、腾讯房产中心统一规划部署，联动全国
百大城市，掀起一股返乡置业的潮流。



2、pc端移动端同步推动

3、数百万优势广告资源推广本活动、腾讯新闻迷你首页客户
端、腾讯房产首页、看房app等优势资源宣传（广告推广如
下），覆盖全国百万网友。

三、线下活动配合

1、新年礼包派送

腾讯房产厦门站将在厦门各大热门商圈及车站派送红包。

你都将收到一封来自腾讯房产及合作项目的问候红包（含元
现金、置业手册、q团购房券、项目礼品）

活动时间：.2.6-2015.2.13

活动规则：只要扫腾讯房产官方微信及项目微信即可获得红
包一个

红包个数：20万个（红包外壳体现开发商logo）

活动区域

2、返乡看房团


